

Η ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΓΛΟΙΟΣΠΟΡΙΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ BASF

>Το **Serifel®** αποτελεί ιδανική επιλογή για τον παραγωγό προσφέροντας ισορροπημένη προστασία έναντι του γλοιοσπορίου

Η καλλιέργεια της ελιάς αποτελεί έναν από τους πιο σημαντικούς τομείς της γεωργίας στη χώρα μας, η οποία συναντάται σχεδόν σε όλη την ελληνική επικράτεια. Τα παραγόμενα προϊόντα της ελαιοκαλλιέργειας, όπως το ελαιόλαδο και η βρώσιμη ελιά αντιπροσωπεύουν σημαντικό μερίδιο της ελληνικής γεωργικής παραγωγής με συνεισφορά 10 % επί της συνολικής γεωργικής παραγωγής και 15 % επί της φυτικής παραγωγής. Όσον αφορά την καλλιέργεια, η ελιά αντιμετωπίζει πολλές προκλήσεις τόσο εντομολογικές όσο και μυκητολογικής φύσεως. Οι κυριότερες μυκητολογικές ασθένειες που συναντάμε στην καλλιέργεια της ελιάς είναι το γλοιοσπόριο, το κυκλοκόνιο και η κερκόσπορα, με το γλοιοσπόριο να έχει εξέχουσα θέση τα τελευταία χρόνια λόγω της κλιματικής αλλαγής και των αλλαγών στην συχνότητα και στον χρονισμό των βροχοπτώσεων και της ατμοσφαιρικής υγρασίας. Η ασθένεια έχει δυο κρίσιμα στάδια για την εξάπλωση και εγκατάσταση του μύκητα, αυτό της ανθοφορίας της ελιάς όπου προσβάλλει τα φυτικά μέρη (φύλλα και άνθη) και τα οποία αποτελούν τη βάση για την περαιτέρω εξάπλωση του γλοιοσπορίου και την περίοδο του φθινοπώρου. Το φθινόπωρο είναι μια πολύ κρίσιμη περίοδος για την αντιμετώπιση του γλοιοσπορίου λόγω των βροχοπτώσεων, της πτώσης της θερμοκρασίας και της ωρίμανσης των καρπών, όπου γίνεται η μεταφορά του μολύσματος στους καρπούς.

Πρόγραμμα φυτοπροστασίας BASF

Η **BASF** έχοντας ισχυρή σχέση και παράδοση με την καλλιέργεια της ελιάς, διαθέτει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα φυτοπροστασίας για την αντιμετώπιση του γλοιοσπορίου καθ' όλη την διάρκεια της καλλιεργητικής περιόδου.

Insignia® Ανοιξιάτικος ψεκασμός κατά το κρόκισμα των ανθέων είναι ο σημαντικότερος για την



BASF
We create chemistry

καταπολέμηση των πρωτογενών μολυσμάτων. Το **Insignia®**, που περιέχει την καταξιωμένη δραστική ουσία Pyraclostrobin, με την αποτελεσματική και άμεση δράση του περιορίζει τα προσβαλλόμενα φυτικά μέρη, τα οποία κατά το στάδιο αυτό αποτελούν τη βάση για περαιτέρω εξάπλωση της ασθένειας του παθογόνου κατά τη διάρκεια του καλλιεργητικού έτους. Στο στάδιο της καρπόδεσης ο ψεκασμός με το **Insignia®** είναι σημαντικός καθώς μπορεί και κρατάει χαμηλά τον πληθυσμό πριν την έξαρση της ασθένειας που παρουσιάζεται το φθινόπωρο.

Serifel® Ψεκασμούς την άνοιξη και το φθινόπωρο μέχρι την συγκομιδή του καρπού, οι ήπιες καιρικές συνθήκες ευνοούν τον πολλαπλασιασμό και την εγκατάσταση του *Bacillus amyloliquefasciens* MBI600

στους καρπούς και στα φύλλα, αποτρέποντας την εγκατάσταση του γλοιοσπορίου, ενώ δεν εκπλένεται από την βροχή και δεν επιβαρύνει τον ελαιοκάρπο με υπολείμματα.

Στο σημείο αυτό, μιας και διανύουμε την κρίσιμη περίοδο του φθινοπώρου για την καλλιέργεια της ελιάς, λόγω των υψηλών βροχοπτώσεων που επικρατούν σε πολλές περιοχές, όπου συγκεντρώνεται η καλλιέργεια, θα θέλαμε να επισημάνουμε την σημαντικότητα της καταπολέμησης της ασθένειας του γλοιοσπορίου. Η πρόταση της εταιρείας μας εμπεριέχει το **Serifel®**, το μυκητοκτόνο με τον βιολογικό παράγοντα *Bacillus amyloliquefasciens* στέλεχος MBI600 που δρα εξαιρετικά κάτω από αυτές τις συνθήκες, προσφέροντας εξαιρετική προστασία έναντι του γλοιοσπορίου. Η υψηλή αποτελεσματικότητα του παρόμοια ή ανώτερη σε σχέση με τα χαλκούχα σκευάσματα, η υψηλή αντοχή του στην έκπλυση και το χαμηλό χρονικό διάστημα εφαρμογής πριν την συγκομιδή (0 ημέρες) το καθιστούν ιδανική επιλογή για τον ελαιοπαραγωγό.



ΛΗΘΑΡΓΟΣ



ΚΡΟΚΙΑΣΜΑ



ΑΝΘΟΦΟΡΙΑ



ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΡΠΟΥ



ΣΠΑΣΙΜΟ ΧΡΩΜΑΤΟΣ



ΩΡΙΜΑΝΣΗ

Συμβατική καλλ.

Insignia®

Insignia®

Serifel®

Βιολογική καλλ.

Serifel®

Serifel®



ΠΡΟΣΟΧΗ

Τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα να χρησιμοποιούνται με ασφαλή τρόπο. Να διαβάζετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες σχετικά με το προϊόν πριν από τη χρήση. Δείτε τις προειδοποιητικές φράσεις και σύμβολα πριν χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΙΟΤΣΟΣ
CROP MANAGER